



**ДЕЛЕГАТ ПАРТ-
КОНФЕРЕНЦИИ**

...женщины Петропавловского отделения в этом году. В социалистическом соревновании за лучшее выполнение годового плана по производству и сдаче продукции сельского хозяйства петропавловцы заняли первое место по совхозу. За это им накануне 50-летия Советской власти вручили знамя Красное знамя райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся из почетно-красного. И в этой награде несомненно есть большая заслуга коммуниста П. С. Фомиченко. Заслуга — в его повседневных заботах, как руководителя этого не маленького коллектива: в развитии сельского хозяйства, навстречу которому идет он каждый день. Идет смело, потому что знает, какова работа, если сравнишься с ней, обрывается людская радость.

А забот этих уж много, как и у всех управленцев, немало. И главная из них — работа с людьми. Ведь в чужом тылаке жить не входит он, не только судьба им возмужит, ни тревожат его горючего сердца! И пожить встанешь человека из армейский путь, предостеречь его от ошибок и порадоваться вместе с другим хоронимому, ведь держат не крепких, не уверенных, влезть чужих забот на себя — все это коммунист. Фомиченко считает своим горючим делом. А люди знают это, ценят и идут к нему. Вернее, идут за ним! А отсюда и результаты.

Но не все еще гладко в отделении. Много нерешенных вопросов имеется и в совхозе... Как какими путями и в каких новых рубешках на править труд людей Петропавловки? Как поднять еще выше их материальное благосостояние и культуру на селе? Эти и другие вопросы он и будет сегодня обсуждать совместно с другими делегатами XX районной партийной конференции, чтобы завтра с новыми силами и новыми пониманием своих задач нацелиться за их осуществление в жизнь.

С. АЛЕКСЕЕВ



Да, много чего пришлось испытать моему прадедушке во время войны, а ведь он был еще таким молодым.

Прадедушка имел награды:
 медаль «За отвагу»;
 медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне»;
 ордена Отечественной войны I и II степени.

Послевоенное время

После войны прадед вернулся в свою родную деревню, к родителям. Год проработав, он переезжает в село Петропавловка Кусинского района Челябинской области.

Трудовая деятельность его продолжается в Петропавловском откормсовхозе в должности бригадира по выращиванию крупного рогатого скота.

В 1950 г. откормсовхоз был реорганизован в Кусинский мясомолочный совхоз, где прадеда назначили управляющим центрального отделения села Петропавловка. В 1960 году его направляют на учебу в г. Челябинск в партийную школу. После окончания высшей партийной школы продолжал работать управляющим Петропавловского совхоза. В 1970 году был награжден медалью «За доблестный труд. В честь 100-летия со дня рождения В.И. Ленина». В этой должности прадед проработал до 1972 года. Он был строгим, но справедливым руководителем, за что прадеда окружали хорошие люди.

С 1972 по 1974 его назначают заместителем директора совхоза. В 1974 году прадеда пригласили на работу в должности зам. директора на вновь открывшуюся Аргаяшскую птицефабрику как хорошего организатора, где он проработал до 1982 г.

Статья в газете за достижения

Боевые ранения давали о себе знать, здоровье прадеда ухудшалось, и он был вынужден уйти на пенсию в 1982 году. Прадедушка с прабабушкой воспитали двоих детей: дочь и сына. У него 5 внучек, 3 правнучки и один правнук Николай, назван в честь сына прадедушки (моего дедушки). У нас есть традиция — каждый год на 9 Мая мы собираемся на его могиле, чтобы почтить память. Вся наша